



- 日間追求班開訓 時間：3/7（四）8：50～12：00，地點：裕忠路會所大會場，開訓當天受理報名。
- 區負責與姊妹成全訓練 時間：3/17（主日）16:00～18:00，地點：裕忠路會所大會場。

冬季訓練—『民數記結晶讀經（一）』信息要點

第六篇 民數記中所啓示的神聖三一

前言

按照整本聖經的啓示，『神聖的三一』乃是為着神的分賜。神的願望和祂強烈的心意，乃是要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，作他們的生命、生命的供應和一切，沒有『神聖的三一』，神就無法完成祂神聖的分賜。『神聖的三一』是我們基督徒生活的模型。由於我們裏面的爭戰，我們需要學習與『神聖的三一』合作。至終，我們的全人一靈、魂、體一要榮耀『神聖的三一』；我們與內住的神聖三一合作，會帶進祂的得榮、祂的彰顯、和祂的顯明。

真理要點

表面看來，民數記這卷書是記載神子民的數點，以及他們在曠野的行程；事實上，這記載是以『神聖的三一』作結構，其內在的實際乃是『神聖的三一』。在民數記一章我們看見『三一神』成為肉體：在帳幕裏有約櫃，在約櫃裏有律法，因為律法見證神，給我們看見神。這約櫃是木與金這兩個元素的一個實體，豫表那在人性裏帶着神性的基督。在帳幕同約櫃這幅圖畫裏，我們看見『三一神』成為肉體來作人，生活在人中間。『三一神』成為肉體，具體化身成為人，已經得着擴展、擴增並擴大；基督在祂的擴展和擴大裏成了帳幕，神的居所。今天我們能進入神裏面，以基督為我們的生命，使祂成為我們生活的意義。我們在每一方面活祂，彰顯祂，表明祂，祂自然而然就成為我們的中心。

『三一神』主要的是指神自己這神聖的人位；『神聖的三一』主要的是指神是三一的，這是神格主要的屬性，整體說來，聖經是由『神聖的三一』構成的。我們花時間和精力，帶着禱告的靈，操練我們的全人，對聖言中所啓示的神聖三一作一次

透徹、詳盡的研讀，是非常值得的。『神聖的三一』是為使神將祂自己作到我們裏面，使我們可以有分於、經歷、並享受祂；這在馬太二十八章十九節：『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏』，林後十三章十四節：『願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在』，完全得着證明。

民數記這卷書將『神聖的三一』啓示於四方面：一是『拿細耳人的分別』，好叫他在豫表裏有分於神聖三一的神聖分賜；二是『帳幕和祭物的功用』，好叫神的贖民可以享受神聖三一的豐富；三是『遮蓋帳幕的雲和火』，指明『神聖的三一』是為着神子民的停留或前行，使他們能隨時且一路享受神聖三一的豐富，神總是作為『神聖的三一』與他們同在；四是『被擊打的磐石』，磐石豫表釘十字架的基督，水豫表生命的靈。『神聖的三一』在神子民的行程裏隨行，解他們的乾渴，使他們享受神聖生命的豐富。

負擔應用

基督徒的生活乃是我們與神聖三一調和的生活，在基督徒生活裏，神用四種憑藉使我們與『神聖的三一』調和：神聖的生命、十字架、那靈、話。我們必須一直在神聖的生命裏，藉着十字架，並藉着話，與那靈有交通。今天在召會生活中，我們需要『神聖的三一』，使我們能奉獻作拿細耳人，立定心志討主的喜悅，享受神聖三一的豐富，『神聖的三一』與我們同在，作活水的源頭，一直隨着我們，解乾渴，使我們跟從主的路，得着生命的供應，然後我們將所享受為食物的這一位，獻給神使祂滿足，也使我們得着安息、享受和滿足。（謝錫賢弟兄彙整）

在主裏作父母牧養兒女（三）

四、有同一個標準

我對我的孩子講了多少次，他們在管教我的孫子孫女的事上，他們有時候都會問我，特別我女兒常問我說，『這個要怎麼管？那個要怎麼教？』我說，『我不管你。這是你的孩子。』我們在座作爺爺奶奶的，我奉勸諸位，千萬不要涉入你兒女對他（她）孩子的管教。他們問我，我說，你怎麼管，我不知道。我只有一件事題醒你，就是『不要發肉體』。我們的問題不是該不該管教。每個家有每個家的規矩，你就照着你們夫妻二人設立的規矩，來執行在孩子身上。但是，大部分的問題都是在執行的時候，我們太過了。我們發肉體，沒有限制。我們對所有的弟兄姊妹，發肉體都有限制。我們知道『不行。』因為知道一發肉體，明天，這個建造就沒有了。但是，我們很少對於我們的孩子有這個感覺，今天發這個肉體，明天我和他就沒有建造了。我們看得非常的輕，以至於孩子懷怨在心，你不知道。許多的孩子懷怨在裏頭，不敢講。只是，自己裏面已打算好，說，『有一天我長大，我就不聚會了。我就不讀經了。我就如何如何…。』不是因為你管教錯誤，乃是因為我們無限制的發了肉體。

五、有牧養的靈和牧養的愛

第五，永遠要禱告一件事，賜給我牧養的靈和牧養的愛。當我說到牧養的時候，並不是說，我們不可以責備，不可以管教。不！孩子一定要管教。聖經都說，『教養孩童走當走的道路，就是到老他也不偏離。』（箴二十二6）你不能不管，因為孩子們從小基本上是野的。他是不分左右手的。他是不知道，甚麼是正確，甚麼是偏離。我們需要管教他們。但是，我們的管教是不是在牧養的靈和牧養的愛裏？

這五個點，若是我們都有了，其實以下的信息都非常容易。我們要用剛強的靈來讀。

參、父母對兒女的牧養

一、要尊重兒女的人格自由

我們在基督的身體裏，還有別家的孩子，也要當作是你們的孩子。你們兩個孩子教得這麼好，也要帶別家的孩子一起愛主阿。這不是我的要求，我希望你見到你的孩子，要知道，他是個『人』。他是個有靈的活人，他是神的器皿，他

是一個有個格的人。神如何賜給你自由意志，所以你可以要怎麼樣就怎麼樣。你有你的揀選，他也有他的自由意志。不要說，我小孩越來越壞。只能說是，小孩的自由意志越來越彰顯，不是越來越壞。當然，他的自由意志需要你的管教。但是要要知道，這個自由意志神尊重。神沒有把他造成木頭人，神把他造成一個有靈的活人。

你們原諒我這樣說，我很早就已經蒙這個光照。當然，若是我還能回頭，我盼望更早。大概他們小學畢業前後，我就開始發現，他們是基督身上的肢體，跟我一樣。我如何在身體裏盡功用，他們也在身體裏盡功用。我如何是基督身體的一個肢體，他們也是基督身體的一個肢體。我要尊重他。他們幼年的時候，我管得很嚴。當然，不是說長大了就不嚴。但是，我在一件事上放手了，因為他們是基督身上的一個肢體。我如何渴望成為基督身上建造的肢體，他們也渴望。我如何有功用，他們也一樣有功用。不要小看兒女。他們是基督身體上的肢體，和我有同等的地位。

1 父母沒有無限的權柄

盼望這句話能穀聽進去。因為我們的那個管法，我們在家中的那個罵法，說出，我們還是覺得，我有無限的權柄。特別在孩子小的時候。這段時間，台灣興起了一個非常大的問題，就是家暴。特別是虐兒的事件。當我看到這一些的時候，我並不覺得，這些事在召會中，在主恢復的兒女中間不會發生。你們原諒我這樣說。我怕，在我們家中，沒有人看到的時候，也許我們會隨意到一個地步，跟那個其實是差不多的。當然，我們到底有主，所以還不至於掐死人，虐兒到了得罪神的地步。但是，我也怕，我們對待弟兄姊妹，跟對待我們家中幼小的兒女，是太不一樣。我們對待我們的小羊，對待弟兄姊妹，我們都有限度。我們就是要發肉體，也知道，這是不對的。我們知道要有限度。但對我們的幼小的兒女，可能是沒有限度的。對不起，我今天的話可能很重。但是，你們不是都渴望，我們一起往前麼？往前就要講一點真話。不然，我們怎麼往前呢？

2 兒女不是父母的出氣筒

特別記得，在你心情不好的時候，在你被上司對付的時候，回到家裏，千萬不要拿孩子作出氣筒。你我心情不好的時候，最好不要講話。到廁

所、到浴室、到臥房，大聲呼求主。這是惟一的拯救。等到心平氣和了，再看看該如何幫助自己的孩子。否則，我們就會順着肉體來撒種。至終，要收敗壞。你們開始收成了沒有？作父母的有沒有發現，已經開始收成一些敗壞了。希望，我們能多收生命來。也不要作兒女的十字架。

二、不要惹兒女的氣

二卷最高的書，以弗所講召會是基督的身體，歌羅西講基督是召會的頭。二卷最高異象的書，都題醒作父母的，『作父親的，不要惹你們兒女的氣，只要用主的管教和警戒養育他們。』（弗六4）『作父親的，不要惹你們兒女的氣，免得他們灰心喪志。』（西三21）惹兒女的氣，就是惹動他們的怒氣。甚麼叫作『惹兒女的氣』？其實就是過分的用權柄。

1 不能過分的用權柄

我們可能常常過分的用權柄。他不讀經、不聚會、不跟着你禱告，你可能用身體的力量來壓迫他。可能用打的、用逼迫的，也可能用錢的力量來壓迫他，說，『你不聚會，我就不給你錢。』或者，『你不讀書，我就不給你錢。你明天就沒飯喫。』這都是過度的用權柄。這樣，很容易就惹動了兒女的怒氣。我長大有錢了，我就不作這些事了。或者，你管不了我的時候，或者，你打不了我的時候，或者，你打我，我可以逃的時候，我就不會照着你說的作。這就是惹動了兒女的怒氣。而惹動這個怒氣，最主要的結果，就是兒女失了愛主的志氣。這一個罪太大。若是我們使孩子這一生失去了愛主的志氣，我不知道我們在主的審判臺前，能不能通得過。（待續）

— 生命讀經 —

希伯來書生命讀經導讀（四）耶穌是人的兒子——是人，超越天使

壹、本週進度：希伯來書第二章，希伯來書生命讀經第七至八篇。

貳、經文事實：

基督是人的兒子，是人，超越天使。希伯來二章只說祂是一個微小的人。但即使是一個微小的人，祂仍然超越天使。在說到耶穌是人超越天使之前，我們需要來看祂是人的一個基本因素，就是神命定人管理全地。

那人耶穌

神對人的定旨有三個階段：創造的階段，豫言的階段，以及應驗的階段。在創造裏的人有神形像，彰顯神；有神的管治權，代表神。但是，在創造裏的人中了撒但的毒墮落，不能達到神的定旨。但詩篇第八篇，卻又充滿了盼望。在豫言裏的人比天使微小一點，得了榮耀尊貴為冠冕，被派管理神手所造的。

希伯來二章六至九節，是詩篇第八篇之豫言的應驗，並且這應驗裏的人就是耶穌。『祂為着受死的苦，成為比天使微小一點的。』祂受了死的苦，完成救贖之後，就在復活裏得着榮耀，並在升天裏在諸天之上『得了榮耀尊貴為冠冕』祂就被立為主為基督，被高舉作元首，作救主。只有基督在祂的人性裏能成為這樣的一位。不僅如此，這個人性不是天然的人性，乃是復活、拔高、並升天的人性，是得了榮耀尊貴為冠冕的人性。

五項大事

接着來看耶穌的成為肉體、釘十字架、復活、得榮耀、並被高舉。

一、成為肉體：『兒女既同有血肉之體，祂也

照樣親自自有分於血

肉之體，』（14上）

主在凡事上與祂的弟兄一樣，為使祂能同情他們（17上）。

二、釘十字架：基督死在十字架上『為樣樣嘗到死味。』（9下）這是一個深奧的啟示。要深刻認識基督不僅是為人嘗到死味，祂也為樣樣嘗到死味。神藉着基督的死，叫萬有都與自己和好了（西一20）。因此，稱基督的死為包羅萬有的死。基督的死，也為百姓的罪成就了平息（來二17下），也廢除了魔鬼（14下），並釋放我們脫離因怕死而有的奴役（15）。

三、復活：基督在復活裏，產生了許多的弟兄（11），並且基督要『向我的弟兄宣告你的名，在召會中我要歌頌你。』（12）。

四、得榮耀：神的心意是要領許多的兒子進榮耀裏去（10）。基督乃是先鋒（六20），領先進入了這榮耀，也得了榮耀尊貴為冠冕（二9）。

五、被高舉：基督在升天裏得了榮耀尊貴為冠冕之後，神將祂高舉，使祂管理萬有（7），並成為萬有之上的元首（8）。

（希伯來書生命讀經第七、八篇）

參、複習問題：

一、由神對人的定旨來看，那人耶穌如何是超越天使的呢？

二、在希伯來二章中，基督已經成就並達到了那五項高超的大事？



生命讀經



恢復本經文



上網登錄

日間追求班負擔交通

日間追求班的負擔乃是幫助眾聖徒接受訓練，在真理、生命和事奉上被成全，作職事的工作，以建造基督的身體。為此我們感謝讚美主，目前日間追求班的課程內容主要有晨興聖言、聖經研讀、書報追求等三個方面。此外，在日間追求班中不僅有課程的追求與開啟，也有禱告和生活操練表的實行。一面在當天課程的交通之後，藉着十分鐘的禱告，立即在主面前消化當天所追求的內容。另一面，也藉着生活操練表的實行，幫助聖徒們在福音、牧養、追求和申言上，建立起正常基督徒的生活。

關於本梯次的日間追求班的課程內容：**第一，晨興聖言：**將會進入冬季訓練、國際華語特會和春季同工長老訓練的信息，使我們能消化、吸收職事信息的豐富。**第二，聖經研讀：**則接續上梯次『約翰福音』的進度，進度是第四至十四章，對於福音傳揚、家聚會牧養，以及個人或小排中追求皆有莫大的助益。**第三，書報追求：**

將追求書報『為着召會的建造正常結果子和牧養的路』(會 3130)，為着加強召會成全的負擔，幫助我們過一種正常結果子和牧養的生活。

感謝主，藉着日間班的追求，有許多聖徒進而報名參加壯年班訓練。目前本梯次報名人數，已經超過 220 位聖徒，其中有 20 多位新報名的聖徒。為着讓召會中有更多聖徒接受成全，我們仍要呼召並鼓勵更多聖徒一同有分於日間追求班的成全。不僅參加過的聖徒要繼續參加，直到我們得以完全，也鼓勵沒參加過的聖徒更要參加，如此纔能被成全，在生命裏長大，並能盡生機的功用。願主得着我們，一生接受成全訓練，而成為活而盡功用的肢體，作職事的工作，以建造基督的身體，好迎接主的回來。

備註：本梯次最後一次報名日為 3/7 (四)，亦為本梯次的開訓日。請聖徒把握機會，接受成全。報名費用為四百元，當日現場報名繳費。

日間班追求，操練靈、釋放靈、順從靈、以致於充滿靈

今年九月開始，我帶着六個月大的女兒參加日間追求班。蒙恩如下：

第一，雖然常常軟弱，卻蒙主恩，幾乎週週能參加。但是不是靠着我自己，是主藉着忠信的聖徒週週接送我。我每週都準時出現在我家樓下，使我沒有一次遲到。

第二，女兒是我享受成全最好的配搭，我幫助她在會中依然能吃得好、睡得着；她則陪伴我追求主耶穌。並且我們是在身體裏，我們的靈能維持喜樂不憂鬱。

第三，日間追求班成全我不只要帶着孩子參加聚會，更要在會中積極操練靈進入。

一開始，我以能穀參加聚會為滿足。但後來，我卻發現，我雖然來了，卻因常常被孩子吸引注意力，或是不小心和其他媽媽聊起來，而甚麼也沒聽到。後來讀到信息『聽道，不只要點頭，更要點靈。』我這才恍然大悟，因為長期缺少靈的操練，我的靈變得不穀強，不穀活，也不穀新鮮，我成了書報中所說，外強中乾的聖徒！

那一次會後，我用詩歌 509 首向主悔改，對於靈的操練，我不能再妥協！我每次來聚會，

必須『操練靈、釋放靈、順從靈，以致於充滿靈』！

感謝主，藉着這樣週週的開啟、光照、禱告與操練，我恢復了靈的操練。盼望藉着生活中操練靈，聚會中運用靈，我也能持續有分神的建造！
(306 區 羅鄧聆靈姊妹)

得成全，陪人深入研讀，服事一本萬利

我從去年初開始與姊妹配搭使用讀經小組的材料牧養一位弟兄。從四月開始又用同樣的材料與另外的姊妹配搭，牧養另一位姊妹。我們照着弟兄教導的重點和方式，把每一章聖經中最重要最有啟示的點，以彼此問答的互動方式進入，並幫助人多讀多禱，運用他們的靈吸收，將主的話供應給他們。

這位弟兄原本已經想要放棄這信仰，但從開始讀經到現在，他的信心得着堅定，並開始有分主日聚會與奉獻。而另一位姊妹則是恢復聚會。感謝主！而我自己在讀經上常是滑冰，缺乏深入，但藉着讀經小組與聖徒們一起細細的喫進主的話，這豐富並加強了我的禱告。感謝主！讀經小組真是一本萬利的服事。

(903 區 黃洪珮珊姊妹)

詩歌 241 首

我生命有何等奇妙的大改變，自基督來住在我心；
神榮耀的光輝，照耀在我魂間，自基督來住在我心。
(副) 自基督來住在我心，自基督來住在我心；
喜樂潮溢我魂，如海濤之滾滾，自基督來住在我心。

經節：路加福音十九章一至十節：『耶穌進了耶利哥，正經過的時候，有一個人名叫撒該，作稅吏長，是個財主。他要看看耶穌是怎樣的人。只因人多，他的身量又矮，所以不得看見。就跑到前頭，爬上桑樹，要看耶穌，因為耶穌必從那裏經過。耶穌到了那裏，抬頭一看，對他說，撒該，快下來，今天我必住在你家裏。他就急忙下來，歡歡喜喜的接待耶穌。...撒該站着，對主說，主阿，我把所有的一半給窮人。我若訛詐了誰，就還他四倍。耶穌說，今天救恩到了這家，因為他也是亞伯拉罕的子孫。人子來，為要尋找拯救失喪的人。』

撒該要看耶穌

撒該是一個稅吏長，又是一個財主，可是他裏面有個意思要看看耶穌。他為甚麼要看看耶穌呢？因為他裏面有一個需要。他心靈裏的那一個需要，不是任何的東西所能解決的。他裏面沒有滿足，他裏面沒有安息，他要看看耶穌，他需要耶穌。

但是他要看看耶穌卻有難處：主耶穌在那裏是被許多人包圍了，遮住了。但是撒該不是要看這些人，乃是要看主耶穌，所以他跑到前頭爬上桑樹，來看耶穌。只有看見了主耶穌，他的問題纔能解決。朋友，我們在這裏乃是勸你相信主耶穌，不是勸你相信甚麼人。你不要去看別的，你應該看耶穌。你一碰見主耶穌，你就得救。你一看見了主耶穌，你與祂一發生關係，你裏面就有安息。這是非常奇妙的事。你心靈裏面的需要，任何人都不能滿足你，許多包圍主耶穌的人也不能滿足你，只有主耶穌自己能滿足你。

主耶穌先看撒該

主耶穌對撒該說，『撒該，快下來，今天我必住在你家裏，』。是主耶穌招呼撒該快下來，是主耶穌要到撒該的家裏去住。福音不是說，我們人去尋找神，福音乃是說，神來尋找我們。不是我們去求神設立一個得救的方法，不是我們人去求神差遣主耶穌來救我們；乃是主耶穌從天上來到地上。是主耶穌來尋找撒該，不是撒該去尋找主耶穌；是主耶穌先看撒該，不是撒該先看主耶穌。主耶穌不是看一看撒該就完了，祂並且說，『我必住在你家裏。』撒該聽見了這話，真是喜出望外。朋友，主耶穌就在這裏，祂已經看見你，只要你歡歡喜喜的接待祂。今天你聽見福音，你不要以為是偶然的事。是主耶穌來尋找你。

接待主耶穌

甚麼叫作接待主耶穌呢？約翰一章十二節說，

『凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就賜他們權柄，作神的兒女。』這告訴我們說，接待祂就是相信祂。接待主耶穌，就是相信主耶穌。今天如果你歡歡喜喜的接待主耶穌到你心裏，你就得救了。

撒該得救的事實

撒該的表現可以證明他得救了。從他的表現中，我們可以看出他這個人與前大不相同了。

第一，這從他肯把錢拿出去可以證明。本來是那麼一個貪愛錢財的人，現在他把主耶穌接進來，他裏面快樂了，他裏面滿足了，他不作守財奴了。他碰見了主耶穌，主耶穌滿足了他的心，他得着了神，所以錢也捨得拿出去了。

第二，撒該的生活也改變了。當時作稅吏的撒該是常常是訛詐人的。但現在他信了主耶穌，他不只在神面前悔改認罪，他也準備到人面前去賠還。他寧可不顧自己的臉面，而且一賠就是賠四倍。這樣到一個人一個人面前去對付，並不是一件容易的事。可是撒該一得救就豫備去對付了。

第三，撒該的得救，還有一個憑據，就是主耶穌自己說，『今天救恩到了這家。』朋友，也許你要希奇，你只看見主耶穌到了這家，怎麼說是救恩到了這家呢？救恩就是主耶穌。主耶穌到了這家，就是救恩到了這家。你接受主耶穌，就是接受救恩。

親愛的朋友，我們告訴你，得救，不是在乎你明白多少道理，乃是在乎你裏面接受了主耶穌。如果今天你肯打開你的心門，除去你的成見，除去你的驕傲，謙謙卑卑的對主耶穌說，『主耶穌阿，我打開我的心，我歡歡喜喜的接待你。主，求你來到我的裏面作我的救主，』這樣，你就立刻得救。

(參讀：福音講台總集(一) 神愛世人，看看耶穌)

跟隨榜樣，操練靈，傳福音，彰顯神

出埃及記三章八節：『我下來要救他們脫離埃及人的手，領他們從那地出來，上到美好、寬闊、流奶與蜜之地，就是到迦南人、赫人、亞摩利人、比利洗人、希未人、耶布斯人的地方。』

神的旨意是要拯救祂的選民脫離撒但霸佔的手以及世界的暴政，並且更要帶祂的選民，進入包羅萬有的基督這美地裏。因這緣故，神豫備摩西為合用的器皿，作以色列人的拯救者。今日神也需要像摩西一樣能與神配合的人。我們盼望青少年弟兄姊妹們如同摩西，成為蒙神呼召並為着神的目的，所揀選並愛神的人。不光自己進入美地，也能帶他們的同伴、同學一同進入美地！

這次與會的青少年有 52 位，一同進入兩篇信息：（一）操練我們的靈以彰顯神（二）摩西—神所豫備的器皿。另外有共同追求（民數記 1~7 章）、專題交通（校園排與福音）。

感謝主繼續帶領我們往前。在期初特會，主使青少年弟兄姊妹們藉着話、靈、唱、禱，訓練他們在各小排中享受主、經營並盡功用。不僅有話、靈、唱、禱的成全，更有福音的成全，在傳福音上更有長進。好叫我們在小排聚會中更盡功用，帶領福音朋友得救！（服事者）

青少年弟兄姊妹們的蒙恩見證如下：

尊主為大，自願奉獻為拿細耳人

從以色列十二支派圍繞帳幕這幅圖可以看見：部署安營的次序全部都是神安排的，並且這十二支派都是對着會幕安營，就是神要以色列人以帳幕為生活中心。

今天，我們的生活也都要以基督和召會為中心。所以我要奉獻：主耶穌，求你在我的生活中居首位，叫我在凡事上都以你為念，成為自願奉獻的拿細耳人！（411 區 林好萱姊妹）

感謝主，使我能與同伴有分於『國度護照』的操練，每一次完成打勾勾的時候，是非常的喜樂。因為有這個實行，使我更具體的操練！

我最摸着的操練是『福音生活』為同學代禱，邀約同學，參加聚會，還有帶人受浸，主阿！我願意奉獻每週分別時間，操練這幾項，成為與主同工的人。（411 區 羅雅菱姊妹）

因着已過一學期入住姊妹之家，就能與姊妹

們一同傳講人生的奧秘，和各樣的操練。有一次要傳福音時，靈裏想去，但因着身體的不舒服，實在走不出去，然而因着與姊妹們團體的禱告，得着了姊妹們生命的供應和加力，身體不舒服仍與姊妹們一同出去，回來時靈裏真是喜樂，不舒服的感覺也消失了。

經歷傳福音叫我自己先蒙拯救，從不舒服的感覺中得着釋放，願傳福音成為我的生活。

（411 區 郭欣綾姊妹）

我們每週一都有校園排，我希望能讓更多同學享受主，所以我們每個人都要邀四位同學，我要不斷的為他們禱告，盼望他們能毅把神接受進來並讓他們有時間來校園排，願主讓我能毅結出許多果子。（311 區 賈定佳弟兄）

這次特會我最摸着核心成全的『詩歌歡唱』。已往在小排中唱詩，有時感覺靈出不來，沒辦法從詩歌中得到生命的供應。直到這次核心成全，詹弟兄叫我們一組弟兄們出來唱詩讚美神，我們站成一圈，用靈歌頌神，並且操練反覆禱讀。真的很享受這樣的操練，因為我們乃是讓靈在我們中間流通，禱讀時彼此堆加。

當我們大聲開口，靈就得以出來，當我們圍成一圈操練，我們就能彼此有交通！這是何等喜樂！（1202 區 林愛恩姊妹）

我摸着週五的校園禱告，我遇到我們數學老師，他問我在那裏聚會，當下我還滿感動的。因為只要堅定持續的禱告，就會有人好奇而受吸引，這也是一種傳福音的方式，我願意操練在福音的事上，更有負擔並且在禱告上更用靈。

（111 區 李欣容姊妹）

就像摩西帶領以色列人出埃及，我們也需要像摩西一樣，帶領更多的福音朋友，進到召會生活裏！所以我要為他們禱告，放膽邀到校園排，帶領他們認識神！（111 區 鄭以斯弟兄）

摩西是我們的榜樣，摩西帶領以色列人出埃及，脫離法老的暴政，進入美地。我們也要學習摩西，將我們的同學從世界霸佔中脫離出來，要讓他們認識主耶穌這位救主，使主耶穌的救恩臨及他們，將他們帶入神的國裏。所以我要奉獻在新的這一學期，將福音傳給同學，雖然即將大考，但是我還是立志要帶二位同學來校園排。（111 區 吳鈞鎧弟兄）

	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
3/3 (主日)							□詩 59:1-61:8	□加 1:1-5	□加 1:3
3/4 (週一)							□詩 62:1-64:10	□加 1:6-14	□加 1:10
3/5 (週二)							□詩 65:1-67:7	□加 1:15-24	□加 1:15
3/6 (週三)							□詩 68:1-35	□加 2:1-13	□加 2:5
3/7 (週四)							□詩 69:1-70:5	□加 2:14-21	□加 2:20
3/8 (週五)							□詩 71:1-72:20	□加 3:1-4	□加 3:2
3/9 (週六)							□詩 73:1-74:23	□加 3:5-14	□加 3:14
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位		(7) 正常聚會		(8) 聖別用度 開活力家
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
3/3 (主日)							□為主申言	□聖別理財 □全家親子 □讀經小組	
3/4 (週一)							□禱告聚會		
3/5 (週二)							□小排聚會		
3/6 (週三)							□專項事奉		
3/7 (週四)							□書報追求		
3/8 (週五)							(每週兩篇)		
3/9 (週六)							□書報分享		

進度 1. 共同追求：「冬訓民數記結晶讀經（一）」晨興聖言第 7 週「三一神永遠的福分」。職事文摘第三卷第六期－「三一神三重的祝福；從祝福與安樂轉向神的經綸與分賜」。希伯來書生命讀經第 7～8 篇。

2. 禱告聚會：職事文摘第三卷第六期－「從祝福與安樂轉向神的經綸與分賜」（第 52 頁）。

3. 3/3 (主日)：「真理課程」四級卷二第 22 課上。

4. 背經：「希伯來書」主題及來 4:10 ~ 4:12

來 4:10 因為那進入祂安息的，也歇了自己的工，正如神歇了自己的工一樣。

來 4:11 所以我們務必竭力進入那安息，免得有人隨着那不信從的樣子跌倒了。

來 4:12 因為神的話是活的，是有功效的，比一切兩刃的劍更鋒利，能以刺入、甚至剖開魂與靈，骨節與骨髓，連心中的思念和主意都能辨明。

Heb4:10 For he who has entered into His rest has himself also rested from his works, as God did from His own.

Heb4:11 Let us therefore be diligent to enter into that rest lest anyone fall after the same example of disobedience.

Heb4:12 For the word of God is living and operative and sharper than any two-edged sword, and piercing even to the dividing of soul and spirit and of joints and marrow, and able to discern the thoughts and intentions of the heart.

— 二月受浸新人 —

107 王魏德、王曾慧麗 201 黃仕奇 202 陳瑋明、蕭雅聿 204 林彥伶、吳佩珊 301 傅啟翔
304 陳弈潔、范晏晴、梁詠喻 306 鄭恭明、朱皓瑜 401 李妍慧 404 黃賢克、黃楊淑蓉
405 曾溪石、曾吳春枝、鄭丞恩 501 莊鳴雄、李沁懋 502 鄭仕杰、付靜、吳元裕、楊朝富、陳兆智 602 鄭筠蕓 603 張淑雯 604 林怡萱 605 陳東雲 606 倪瑋志 802 郭淑麗
901 陳哲宇 903 許育瑄、徐敬宗 1001 陳春子、任緒貴 1002 蔡孟育、施皓偉
1103 顏欣昱、周居逸 1104 王勸、陳振展、林柏翰 1203 王朝正 1402 范清海
1404 葉添貴 1601 林裕堯、黃詩涵 1602 許家維 (共 50 人受浸)。



■ 全台兒童家長暨服事者事奉相調成全聚會 (台南場)

時間：3/9 (六) 9:00 ~ 11:30, 地點：裕忠路會所。為着服事的安排需要, 請上網報名。



項目	總管	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔	電器
大區	林暉智、曹天恩	十、十六	三、九	十三、十四	兒童組	十一、十二	三大組

■ 春季全台弟兄事奉成全集訓

一、時間：第一梯次：4/18 (四) ~ 4/20 (六)；第二梯次：4/21 (主日) ~ 4/23 (二)；
第三梯次：4/25 (四) ~ 27 (六)。地點：中部相調中心。報到時間：16:00。

二、報名：請於 3/10 (主日) 前, 繳費方完成報名。可至召會網站下載報名表。

三、費用：每人報名費 1500 元、交通車費 500 元 (第三梯次), 逾期報名加收 200 元。

■ 區負責與姊妹成全訓練 上半年有四次, 時間：3/17, 4/14 (第二週主日), 5/19, 6/16 (主日) 16:00 ~ 18:00, 地點：裕忠路會所大會場。3/17 事務服事：青年照顧區。

項目	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔	電器
大區	十五	一	八	學員	五	三大組

■ 日間追求班開訓 時間：3/7 (四) 8:50 ~ 12:00, 地點：裕忠路會所大會場。開訓當天報名。

■ 照顧區事奉相調

永康照顧區	3/24 (主日)	裕忠路會所
北台南照顧區	3/24 (主日)	曾文青年活動中心

■ 照顧區青職聖徒事奉相調

照顧區	青年照顧區	永康照顧區	北台南照顧區
日期	3/16 (六)	3/16 (六)	3/23 ~ 24 (六、主日)
聚會地點	高雄河東會所	高雄河東會所	曾文青年活動中心

■ 大區 三大區集中禱告 時間：3/5 (二) 20:00, 地點：裕忠路會所中會場。

集中主日 時間：3/10 (主日) 9:30, 地點：裕忠路會所中會場, 會後各家帶菜愛筵。

■ 青少年 期中外出訪問相調 時間：4/27 (六) ~ 4/28 (主日), 地點：新竹南寮漁港、新北市召會。

費用：每人 1000 元 (含車資保險、DIY、腳踏車等費用, 召會已補助 500 元)。

總管：徐弘昌 0936-948-751、吳宗庭 0931-991-356。3/17 截止報名, 請掃描 QR Code 報名。



■ 台語集中福音 時間：3/30 (六) 9:30, 地點：裕忠路會所大會場。會後備有愛筵, 歡迎廣邀福音朋友。

■ 外地來訪 香港召會 時間：3/8 (五) ~ 3/11 (一), 由兒童組安排接待。

■ 一〇七年度個人奉獻收據開立登記 請按各小區登記需開立一〇七年奉獻收據之身分證字號 (不需具名), 並於 3/11 (一) 前交至執事室 (紙本、電郵或傳真皆可), 豫計 3/24 (主日) 按登記區別, 發至各區領取。

— 代禱事項 —

■ 全地

法國 1. 巴黎召會已有四區。求主豫備合式場地、各區實行神命定之路、聖經的發送；得大學生。

2. 史特拉斯堡召會一帶進家的配搭；結常存的果子；實行開家牧養；得着當地的人。

3. 南部大城市一求主興起牧人, 使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。

德國 1. 各地移民增加並繼續興起金燈臺；為着德語世界真理辯護與證實的服事。

2. 法蘭克福：為當地和鄰近城市福音的開展和新人的牧養。

■ 台南市召會

1. 建立福家架構：人人帶 1 人得救, 牧養 2 人, 週週 2 小時福音出訪 (達 600 位)、2 小時家聚會 (達 1000 位, 牧養 2000 位)。

2. 尋求增排增區：小區新增小排, 大區新增小區, 人人列名代禱。

3. 成全青年人：人人牧養 1 位青職, 區區有青職排, 青職達主日人數 20%, 青職家聚會達主日人數 2 倍。

大學路會所學生中心改建

1. 六千五百萬元財務奉獻目標, 需眾聖徒人人有分。

2. 目前已完成地質鑽探、鄰房鑑定, 並進行結構設計。豫定 3/11 至 4/14 完成舊建物拆除, 盼工程進度順利。

3. 成大弟兄姊妹已完成搬遷, 成大校園福音工作更往前。

青職 更多青職聖徒及照顧家報名參加各照顧區的青職事奉相調, 帶進區區青職排之負擔的落實。

大專 求主祝福即日至 3/9 大專期初福音節期, 使學生聖徒活出奴僕救主服事的生命, 藉着傳揚福音, 過一種完全照着並為着神新約經綸的生活。得着 70 位大學生, 成為常存的果子。

青少年 為新學期的校園福音及建立同伴晨晚興。

兒童 為着父母親能週週陪兒女家聚會, 操練牧養兒女的生活；兒童能建立讀背主話的生活。